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1. Utilizzando opportunamente gli sviluppi di Taylor calcolare I'integrale

Mog(1
/ og( —l—:L‘)dm
0

x
con un errore minore di 1072.

2. Studiare la funzione:
f(z) = arcsin [e** — 1],

determinandone in particolare gli insiemi di definizione, continuita e derivabilita,
eventuali asintoti, intervalli di crescenza e decrescenza, eventuali massimi e minimi,
intervalli di concavita e convessita ed eventuali flessi e disegnarne il grafico.

3. Discutere, al variare di s € R, la convergenza dell’integrale improprio:
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